



2020年3月5日

各 位

会社名 株 式 会 社 和 心
代表者名 代 表 取 締 役 森 智 宏
(コード：9271 東証マザーズ)
問合せ先 取 締 役 管 理 部 長 宮 原 優
(TEL. 050-5243-3871)

〔訂正〕「2019年12月期通期業績予想と実績値との差異及び特別損失の計上に関するお知らせ」
の一部訂正について

2020年2月28日に開示いたしました「(訂正・数値データ訂正)「2019年12月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の訂正に関するお知らせ」にて記載しているとおり、2019年12月期決算短信に訂正箇所があったことに伴い、2020年2月14日に開示いたしました「2019年12月期通期業績予想と実績値との差異及び特別損失の計上に関するお知らせ」を一部訂正いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

訂正の理由については2020年2月28日に開示いたしました「(訂正・数値データ訂正)「2019年12月期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の訂正に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 訂正の内容

(訂正前)

2019年12月期通期業績予想と実績値との差異 (2019年1月1日～2019年12月31日)

(単位：百万円)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|---------------------------|-------|------|------|-------|----------------|
| 前回発表予想 (A) | 3,204 | △56 | △47 | △65 | △23円17銭 |
| 実績値 (B) | 3,033 | △116 | △107 | △190 | △67円57銭 |
| 増減額 (B-A) | △171 | △60 | △60 | △125 | — |
| 増減率 (%) | △5.3 | — | — | — | — |
| (ご参考) 前期実績 (2018年12月期) | 2,729 | 104 | 87 | 40 | 14円79銭 |

(訂正後)

2019年12月期通期業績予想と実績値との差異 (2019年1月1日～2019年12月31日)

(単位：百万円)

| | 売上高 | 営業利益 | 経常利益 | 当期純利益 | 1株当たり 当期純利益 |
|---------------------------|-------|------|-------------|-------------|----------------|
| 前回発表予想 (A) | 3,204 | △56 | △47 | △65 | △23円17銭 |
| 実績値 (B) | 3,033 | △116 | <u>△108</u> | <u>△191</u> | <u>△67円90銭</u> |
| 増減額 (B - A) | △171 | △60 | <u>△61</u> | <u>△126</u> | — |
| 増減率 (%) | △5.3 | — | — | — | — |
| (ご参考) 前期実績 (2018年12月期) | 2,729 | 104 | 87 | 40 | 14円79銭 |

3. 特別損失の計上についての訂正はございません。

以上